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14.16       1)   

α)      
θέτουμε x 0
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β)      
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γ)   Έστω x  0. Διαιρούμε την σχέση του ερωτήματος β) με x και έχουμε 
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Ομοίως αν x   0. Διαιρούμε την σχέση του ερωτήματος β) με x και έχουμε 
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14.16       2)   

α)      
θέτουμε x 1

2 2 2 2x 1 f x 3x 4x 3 1 1 f 1 3 1 4 1 3


               
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β)      
 f 1 2
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γ)   Έστω x  1. Διαιρούμε την σχέση του ερωτήματος β) με x 1 0   και έχουμε 
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  (1) 

Ομοίως αν x   1. Διαιρούμε την σχέση του ερωτήματος β) με x 1 0    και 

έχουμε 
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14.16       3)   

   
θέτουμε x 2
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Ακόμη 
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Έστω x  2. Διαιρούμε την σχέση (1) με x 2 0    και έχουμε 
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Ομοίως αν x  2. Διαιρούμε την σχέση (1) με x 2 0    και έχουμε 
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14.16       4)   

Έχουμε      
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Έστω x  1. Διαιρούμε την σχέση (1) με x 1 0   και έχουμε 
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Ομοίως αν x  0. Διαιρούμε την σχέση (1) με x 1 0   και έχουμε 
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